

Гимназисты в региональной конференции «Юный исследователь»

Обучающиеся гимназии Орлов Владислав и Князев Егор под руководством учителя технологии Нисковских Е.И. приняли участие в региональной конференции «Юный исследователь» с проектом «Контроллер ARDUINO и принцип действия базовых радиокомпонентов (светодиодов)». Данный проект был разработан благодаря оснащению Технологической лаборатории Точки роста. Ребята смогли не только теоретически, но практически представить данную тему на суд компетентных экспертов.

